



北京成龙慈善基金会  
JACKIE CHAN CHARITABLE FOUNDATION

工作简报总第 27 期

# 善·行

新春将至，北京成龙慈善基金会工作人员和志愿者近 20 人，由姜滨秘书长和李海燕副秘书长带领，代表成龙大哥，化身“冬日天使”，来到位于北京市顺义区的春苗儿童成长基地和北京太阳村，向老师和孩子们表达了美好祝愿，带去春节的问候和春天的温暖。

## Warm Spring Seedlings, send love sun village



### 温暖春苗 送爱太阳村

#### 北京成龙慈善基金会“冬日天使”活动与春同步迎新年

2018 年 2 月 7 日，呼啸的北风带来了湛蓝的天空和灿烂的阳光，寒冷的天气却挡不住志愿者们们的热情。北京成龙慈善基金会工作人员和志愿者近 20 人，由秘书长姜滨先生和副秘书长李海燕女士带领，代表成龙大哥来到了位于北京顺义的春苗儿童成长基地

和北京太阳村，看望孩子们。新春将至，龙基会给孩子们带去了图书和新年礼包，化身“冬日天使”，代表成龙大哥向基地的老师及孩子们表达了美好祝愿，带去春节的问候和春天的温暖。



北京春苗儿童救助基金会副秘书长孙莹女士和小树成长项目负责人薄海女士向大家介绍了春苗儿童成长基地的发展历程、春苗帮助困境儿童的理念和主要项目

第一站，大家首先来到了春苗儿童成长基地，这是一个为患有先天性疾病的困境儿童提供全人多元社工服务的慈善组织，给他们提供医疗救护及心理疏导，帮助他们今后能更好的融入社会中去。位于北京市顺义区的春苗儿童成长基地于2017年刚刚投入使用，基地内设两栋项目楼及一个小操场，两栋项目楼分别安置小花关爱项目和小树成长项目的小朋友，早产室、观察室、配餐室、换洗间、市内活动室、健身区等等配套设施一应俱全。

北京春苗儿童救助基金会副秘书长孙莹女士首先向大家介绍了春苗儿童成长基地的发展历程，以及春苗帮助困境儿童的理念。随后，她带领志愿者们参观了两栋项目楼。在小树成长项目楼里志愿者分成两组分别和不同年龄层的孩子们进行了互动活动。

姜滨秘书长和李海燕副秘书长带领工作人员和自愿者，分别参加了低龄组的互动游戏以及少儿组的观影活动。孩子们活泼可爱，天真无暇，给大家带来了数不尽的欢乐和感动。

此次慰问活动，北京成龙慈善基金会专门为春苗儿童成长基地捐赠了图书、新年礼包以及孩子们的生活必需品，包括米面粮油，奶粉，尿不湿等。

告别春苗儿童成长基地，北京成龙慈善基金会一行马不停蹄地驱车前往北京太阳村。北京太阳村是无偿代养代教服刑人员未成年子女非政府慈善组织，由张淑琴女士发起创立，对服刑人员无人抚养的未成年子女开展特殊教育、心理辅导、权益保护及职业培训服务，帮助他们在一个相对安定温馨的大家庭里像其他孩子一样受到保护，得到教育，健康快乐地成长。



位于北京市顺义区的春苗儿童成长基地于2017年刚刚投入使用，基地内设两栋项目楼及一个小操场，两栋项目楼分别安置小花关爱项目和小树成长项目的小朋友，早产室、观察室、配餐室、换洗间、市内活动室、健身区等等配套设施一应俱全



姜滨秘书长和李海燕副秘书长带领工作人员和自愿者，分别参加了低龄组的互动游戏以及少儿组的观影活动。孩子们活泼可爱，天真无暇，给大家带来了数不尽的欢乐和感动



北京成龙慈善基金会的到来，受到了太阳村孩子们的热烈欢迎

太阳村自 1996 年创办以来，已累计帮助一万多名困境儿童及期家庭，孩子们在这里得到家庭的温暖，得到继续学习的机会，让在改造中的孩子家长安心服刑，免除后顾之忧。

太阳村自 1996 年创办以来，已累计帮助一万多名困境儿童及期家庭，孩子们在这里得到家庭的温暖，得到继续学习的机会，让在改造中的孩子家长安心服刑，免除后顾之忧。太阳村属民间组织，不享有政府拨款，全部的建设费用和日常开支都由社会捐助而来。由于缺乏固定保障，所以条件仍然十分艰苦。太阳村自力更生，承包了 500 亩土地，创办了自己的公益农村，种植果蔬产品自产自销，所得收入用以维持日常开支，同时也为结束服刑的孩子家长提供工作机会。农村对外开放，供家长和孩子参观学习体验。在太阳村，孩子们的自立自理能力都很强，像一群快乐自由的小鸟。

北京成龙慈善基金会的到来，受到了太阳村孩子们的热烈欢迎。张淑琴女士与和龙基金会领导共同探讨了今后合作的初步设想，龙基金会的工作人员和志愿者则忙着给孩子们分发新年大礼包，一起合影留念。农历传统小年将至，大家陪孩子们提前过小年，一同联欢，还品尝了孩子们和志愿者一起包的饺子，冬日里的太阳村处处洋溢着欢声笑语和新春的欢乐气氛。

要离开了，共处的美好时光短暂而温馨。北京成龙慈善基金会 2018 年第一次志愿者活动在互道珍重和依依惜别中圆满落幕，孩子们在老师的带领下和“冬日天使”活动的志愿者们合影留念，留下一份份成长的珍贵记忆，也共同为新的一年开启一个美好的初始。



北京太阳村创始人张淑琴女士与北京成龙慈善基金会姜滨秘书长共同探讨了今后合作的初步设想



农历传统小年将至，大家陪孩子们提前过小年，一同联欢，还品尝了孩子们和志愿者一起包的饺子



龙基金会的工作人员和志愿者则忙着给孩子们分发新年大礼包，一起合影留念